孝义市崇文街小学

荣获全省少先队鼓号大赛二等奖



孝义市崇文街小学鼓号队表演进行中

本报讯(文/图记者李江姗)近 日,2025年山西省少先队鼓号大赛在晋 中榆次举行。我市孝义市崇文街小学鼓 号队凭借出色表现,在全省21支参赛队 伍中脱颖而出,荣获大型鼓号队二等奖, 并在闭幕式上作精彩展演。

本次大赛旨在展示新时代少先队员 昂扬向上的精神风貌。经过市少工委前 期精心组织和层层选拔,孝义市崇文街

小学鼓号队以动作精准、配合默契、富有 感染力的综合表现,代表吕梁市晋级省 级决赛。赛场上,78名队员步伐坚定、号声嘹亮、鼓点铿锵,队形变换流畅有序, 充分展现了我市少先队员良好的艺术素 养和团结协作的集体精神。

据了解,优异成绩的取得,源于长期 的刻苦训练与扎实积累。在备赛阶段, 全体队员利用课余时间持续投入练习,

克服困难,精益求精,在反复磨合中提升 技艺、锤炼意志。辅导教师科学指导,悉

将总结推广此次成功经验,通过组织全 市性鼓号队展演比赛等方式,搭建交流 平台,进一步推进少先队实践教育,引导 广大少先队员争做新时代好少年。

心陪伴,确保了训练的高效推进。 少先队鼓号队是少先队组织教育。 实践教育的重要载体。据悉,市少工委

本报讯 近日,方山县籍诗人李喜照 的诗词作品集《知鱼室诗词集》由中国科学 文化音像出版社有限公司正式出版。该诗 集汇集了作者多年来的创作成果,展现了 位扎根基层的文化工作者对传统诗词的 深厚情感与不懈追求。

李喜照,笔名李灏,1963年11月生于 山西省方山县龙洞镇庄上村,1985年毕业 于吕梁地区会计学校,后通过自学考试获 得本科学历。他长期致力于诗词创作,现为中华诗词学会、中国国土资源作家协会、 山西省作家协会及山西诗词学会会员,并 曾担任方山县积翠学社社长及名誉社长。

他的作品广泛发表于《中华诗词》《诗词 月刊》《诗词世界》《山西政协报》《太原日报》 等多种报刊杂志,并被收录于《当代诗词三百 首》等选本。此外,他还与武有平共同主编了 积翠学社社员作品集《积翠文集》。《知鱼室诗 词集》的命名源于作者对庄子哲学与李商隐 诗歌的热爱,其书斋名"知鱼室"亦寄托了超 然物外、自得其乐的文化理想。诗集中作品 体裁丰富,涵盖诗歌、小说、散文、杂文等,语 言质朴却意蕴深远,既有乡土生活的真实写 照,也有对人生与时代的深刻思考。作者在 自述中谈到,虽自觉作品"鄙陋",但仍愿以笔 墨传世,接受读者指正,认为能被后人议论品 评实为"大福分"。这种谦虚而真诚的创作态 度,与其深受传统文化中"君子疾没世而名不 称"观念的影响密切相关。

该书的出版不仅是对李喜照个人文学 创作的总结,也为地方文化建设和传统诗 词的当代传承贡献了一份重要力量。

(文/图 闫卫星)



李喜照《知鱼室诗词集》

李喜照《知鱼室诗词集》出版

赛场竞逐展风采 团结奋进聚动能

-柳林县薛村镇第四届职工运动会小记

□ 文/图 本报记者 高茜

金秋时节,阳光正好。近日,柳林县 薛村镇文化体育广场上彩旗飘扬、笑语 喧天,第四届职工运动会闭幕式在此举

"为丰富镇村干部职工体育文化生 活、增强团队凝聚力,我们举办了为期一 周的第四届职工运动会,这场以'团结、拼搏、健康、快乐'为宗旨的运动会,让整 个乡镇都洋溢着蓬勃的活力。"薛村镇镇 长薛彦军介绍到。

职工是发展的基石,健康是奋斗的 底气。近年来,薛村镇在全县经济社会 发展中交出了亮眼答卷,背后是每一位 职工的辛勤付出。举办这场运动会,既是响应全民健身号召、关爱职工健康的 实在行动,更是展现大家昂扬风貌、凝聚 干事力量的好载体。

此次运动会兼顾竞技性与趣味性, 既有拔河、二人三足、接力赛等考验协作 的集体项目,也有乒乓球、羽毛球、台球 跳绳等展现个人风采的单项赛事。拔河 赛场总是最热闹的,参赛队员们紧紧攥 住粗绳,脚蹬地面、身体后倾,憋得满脸通红,绳中间的红绸带在两队拉扯下左 右晃动。场边观众踮着脚、挥着拳头喊 "加油",有的甚至跟着队员的节奏跺脚, "加油!""再用点劲!"的呐喊声此起彼 伏。二人三足赛道上,队员们肩并肩、手 挽手,一开始还难免磕磕绊绊,很快便找 准节奏,喊着口号稳步向前,偶尔有人差 点摔倒,队友立刻紧紧扶住,相视一笑后 继续冲刺,默契在奔跑中愈发浓厚。

个人项目的赛场同样精彩。乒乓球 台前,选手们眼神专注,球拍上下翻飞,



紧张的拔河比赛现场

白色小球在球台上来回穿梭,时而轻挑、时而扣杀,每一个精准的回球都引得观 众阵阵喝彩。羽毛球场上,选手们纵身 跃起、挥拍扣杀,汗水顺着脸颊滑落,却 丝毫没影响动作的敏捷。

赛场下,温情同样涌动。休息区里 有人帮队友整理歪了的号码布,有人拿 着纸巾帮观赛的小朋友擦汗,整个运动 场就像一个温暖的大家庭,欢声笑语不

"这场运动会不仅锻炼了大家的身

体,更凝聚了全镇的向心力。希望大家 把赛场上的拼搏精神、协作精神带回工 作,为薛村镇经济社会高质量发展添砖 加瓦!"薛村镇党委书记刘明奎在闭幕致 辞时说到。

这场运动会,不仅给薛村镇的镇村 干部职工们带来了快乐与健康,更让团 结奋进的种子在每个人心中生根发芽。 这份赛场上收获的热血与默契,正悄悄 转化为大家干事创业的劲头,为薛村镇 的未来注入了源源不断的活力。

国网汾阳市供电公司

以精准服务筑牢企业用电安全防线

保障企业生产运营期间用 电安全,提升企业安全用电 意识,国网汾阳市供电公司 党员服务队组织专业技术 人员,前往山西新晋商国际 酒庄开展专项安全用电检 查工作,以精准服务筑牢企 业用电安全防线。

检查过程中,技术人员 聚焦酒庄用电关键环节,对 配电室、生产车间、酒窖等 重点区域进行全方位排 查。他们逐一核查变压器、 配电箱、线路接口等核心电 气设备的运行状态,重点确 认设备是否存在过载、过热 风险,线路敷设是否规范、 接地保护是否可靠,从源头 消除潜在用电安全隐患,确

用电稳定。

同时,工作人员结合企 业生产实际,向酒庄负责人 及一线员工普及安全用电 知识,详细讲解电气设备日 常维护要点、电气火灾预防 措施及触电事故应急外置 方法,切实提升企业人员的 安全用电操作能力与应急 应对水平,获得酒庄相关人 员的充分认可。

汾阳公司党员服务队 相关负责人表示,后续将持 续优化对辖区企业的供电服 务,建立常态化安全用申指 导与检查机制,及时响应企 业用电需求,以专业、高效的 电力保障助力企业平稳健康

(葛航 王德洲)